
(1999/C 297/022) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2399/98

van Marjo Matikainen-Kallström (PPE) aan de Commissie

(27 juli 1998)

Betreft: Extra braaklegging en zaaiperioden in Finland

Het weer voor de zaaiperiode in het voorjaar is in Finland uiterst ongunstig geweest. Door het slechte weer was
het zelfs in juni niet mogelijk landbouwwerkzaamheden te verrichten. Het besluit waarbij de Commissie
Finland eventueel het recht verleent aanvullende landoppervlakten braak te leggen is uitgesteld tot eind juni.
De boeren moeten besluiten of zij velden braak leggen of, in de hoop op steun, hun graan inzaaien op een
bevroren en overstroomd veld. In Finland zijn de omstandigheden voor de landbouw in het voorjaar veelal
relatief moeilijk en niet te vergelijken met die in Zuid-Europa.

Is de Commissie niet van mening dat het beter zou zijn als over zaaiperioden en eventuele extra braaklegging
op nationaal niveau werd besloten in plaats van te wachten op de soms enigszins trage besluiten van de EU.
Nationale besluiten over zaaiperioden zouden sneller en gemakkelijker worden genomen en het vertrouwen
van de boeren in de EU zou toenemen.

Antwoord van de heer Fischler namens de Commissie

(17 september 1998)

De zaaiperiode en de periode voor extra braaklegging zijn niet gecorreleerd. De Gemeenschap bepaalt een
uiterste datum waarop de teeltaangiften door de producenten moeten zijn vastgesteld. De steunaanvragen in
het kader van de teeltaangiften moeten op grond van het geïntegreerd beheers- en controlesysteem voor de
compensatiebetalingen uiterlijk op 15 mei door de producenten worden ingediend. Voor Finland geldt, in
verband met de bijzondere klimatologische omstandigheden aldaar, 15 juni als uiterste datum.

Wanneer deze datum wegens bijzondere weersomstandigheden niet in acht kan worden genomen, kunnen
maatregelen worden getroffen voor een wijziging van de steunaanvragen. Deze situatie deed zich vorig
voorjaar in Finland voor. Naar aanleiding daarvan is Verordening (EG) 1552/98 van de Commissie van 17 juli
1998 tot afwijking van Verordening (EG) 3887/92 houdende uitvoeringsbepalingen inzake het geïntegreerd
beheers- en controlesysteem voor bepaalde communautaire steunregelingen (1) vastgesteld, waarin is bepaald
dat percelen die voor de teelt van akkerbouwgewassen zijn aangegeven, mogen worden veranderd in voor
braaklegging aangegeven percelen. Aangezien een dergelijk besluit alleen wordt genomen als de nationale
autoriteiten daartoe een verzoek bij de Commissie hebben ingediend, is het aan die autoriteiten om de situatie
te beoordelen. De Commissie kan, wanneer het verzoek van de autoriteiten gegrond is, op zeer korte termijn
maatregelen treffen.

(1) PB L 202 van 18.7.1998.

(1999/C 297/023) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2404/98

van Ria Oomen-Ruijten (PPE) aan de Commissie

(27 juli 1998)

Betreft: Europees verbod op het gebruik van het bestrijdingsmiddel „Drion”

Is het bekend bij de Commissie dat het voorkomen van het bestrijdingsmiddel „Drion” in het water van de
Maas problemen veroorzaakt voor de drinkwatervoorziening in Nederland?

Wanneer zal de beoordelingscommissie haar advies inzake een verbod op Drion bekend maken?

Zijn er initiatieven en/of aanbevelingen te verwachten omtrent het vrijwillig afzien van het gebruik van Drion,
zoals in Nederland al het geval is?

Antwoord van mevrouw Bjerregaard namens de Commissie

(23 oktober 1998)

Uit hoofde van de in Richtlijn 91/692/EEG van de Raad van 23 december 1991 tot standaardisering en
rationalisering van de verslagen over de toepassing van bepaalde richtlijnen op milieugebied (1) vastgestelde
verplichting heeft Nederland voor de periode 1993-1995 een verslag ingediend over een aantal richtlijnen in
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